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„Iránytű a magyar politikához” – Az Iránytű Intézet 

októberi közvélemény-kutatásának eredményei I. 

Gyengülő kormánypártok, több bizonytalan 
 

 

Pártpreferenciák alakulása a teljes népesség körében  

 

Októberi kutatásunk ezerfős mintára épül (módszertanról bővebben az írás végén). Augusztusi 

közvélemény-kutatásunk eredményeihez képest a Fidesz-KDNP támogatottsága a teljes 

népességen belül 29-ről 27%-ra csökkent, a többi párt támogatottsága lényegében nem változott. 

A Jobbik idei méréseink sorában stabilan 14-15%-os szinten áll. A korábbi baloldali összefogás 

erői összeadva csak megközelítik a Jobbik támogatottságát. Az MSZP lassú növekedése az elmúlt 

hónapok során megtorpanni látszik. A DK a nyári hónapok során szintén erősített, de a 

népszavazási kampány itt is megtörte a növekedést. Az LMP az elmúlt évek során tapasztalt 

átlagához képest továbbra is gyengébben teljesít, ám az elmúlt negyedévben stagnál; az Együtt és 

a Párbeszéd Magyarországért viszont alig mérhető. A Magyar Kétfarkú Kutya Párt kampánya 

meglátszik az eredményeken. Annak ellenére, hogy munkatársaink csak a többi párt nevét 

olvassák be (váltakozó sorrendben), a megkérdezettek egy százaléka mégis őket nevezte meg. A 
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bizonytalanok aránya nőtt, a népszavazási kampány hatására a „biztosan nem szavazóké” 

csökkent.  

 

Pártpreferenciák alakulása a pártot választani tudók körében  

 

A pártot választani tudók köre nemcsak egy hipotetikus jövő vasárnapi választásokon biztosan 

résztvevőket tartalmazza, hanem azokat is, akik „valószínűleg elmennének”, vagy „valószínűleg 

nem” voksolni; tehát a biztos szavazóknál bővebb halmazról van szó. A szavazástól teljes 

mértékben elzárkózók sem szerepelnek a fenti ábrán. A pártválasztók körében a Fidesz-KDNP 

továbbra is 46%-os támogatottságnak örvend, míg a Jobbikra voksolna a pártot választani tudók 

25%-a. Az MSZP 13, a DK 7%-on áll. Az LMP-t támogatná a pártválasztók 5, az Együttet, a PM-et, 

az MKKP-t, illetve más pártokat körülbelül egy-két százaléka. Érdemi, hibahatáron kívüli változás 

nem tapasztalható augusztus és október összevetésében, azonban az Együtt 1%-os eredménye 

negatív rekord méréseink történetében. 
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Pártpreferenciák alakulása a pártot választani tudó biztos szavazók 

körében  

 

A legszűkebb értelmezésben, a biztos szavazók körében 46 helyett 50%-on állnak a 

kormánypártok, 24%-on a Jobbik. A kormánypárti szavazók a kampányt követően is kimagasló 

aktivitási rátával rendelkeznek. Az MSZP a biztos szavazó pártválasztók 10, a DK 8%-át tudhatja 

maga mögött. Általában a DK rendelkezik arányaiban a legaktívabb, legelkötelezettebb 

szavazótáborral, ezt az októberi mérés nem mutatta ki; a változás hátterében a népszavazási 

kampány hatásai állhatnak.  Az LMP-re 4%, az Együttre, a PM-re, az MKKP-ra, illetve „egyéb 

pártokra” legfeljebb 1-2%-a voksolna.  

A másodpreferenciákra, elutasítottságra, a közhangulatra vonatkozó választói véleményeket a 

jövő hét folyamán közöljük. A feldolgozott adatok a megyei és fővárosi nem- és korösszetétel, a 

legmagasabb iskolai végzettség, valamint a településméret-kategóriák, a budapesti kerületek, 

illetve települések jogállása szerinti népességeloszlás alapján tükrözik a választókorú lakosság 

véleményét. A mobiltelefonszámok hívása október 12-től 21-ig zajlott, az adatfelvételt CATI-

módszerrel végeztük; a pártok felsorolása véletlenszerűen váltakozó sorrendben történt. 

Kutatásunk hibahatára a teljes népességre vonatkoztatott 50%-os adatra nézve (95%-os 

valószínűséggel) legfeljebb +/- 3,1%, azonban valószínűbb, hogy az értékek cenzus értéktől való 

távolsága ettől kisebb. A hibahatár a teljes népességre vonatkoztatott 50%-nál kisebb, valamint 

50%-nál nagyobb érték esetében is csökken, ám a hibahatár nem kezelhető a ténylegesen 

lehetséges hiba nagyságaként.  


